

全面摸清企业招工、用工、缺工现状——

咸安精准为企业提供用工服务

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李伊宁)3月1日,咸安区人社局、咸安区劳动就业局对咸安经济开发区多家年初参加2022年“春风行动”系列招聘活动的重点龙头企业进行实地回访,全面摸清企业招工、用工、缺工现状,积极为企业提供更好、更精细的用工服务。

“这是车间工作服和员工手册,合同一式两份你保管好,中午食堂提供免费就餐……”当天,在湖北敏实汽车零部件有限公司(简称“敏实集团”)人

事部,一名通过“春风行动”线下招聘会达成就业协议的女工正在办理入职手续。

“太感谢了!一下解决了我们近八成的用工缺口,年后新设的几条生产线也都已投产,那几批大订单过两天就能出了,‘春风行动’这场及时雨可算是给了我公司一剂‘强心针’。”看见前来回访的该区人社、就业部门负责人,敏实集团负责人感激地说。

原来,2021年底,该区对敏实集

团等咸安经济开发区的多家企业进行了实地走访,当时敏实集团用工缺口比较大,而年后激增的订单进一步加大了用工压力,为帮助其缓解用工矛盾,该区人社、就业等部门积极邀请其参加2022年“春风行动”系列招聘活动,并印发企业招聘信息2万份、宣传海报2000份,带领各乡镇办场人社中心工作人员将宣传单送到全区各乡镇、村的群众手中。“从年初一直到现在,我们人事部的电话就没停

过,几乎天天都有求职者轮番‘轰炸’,一问才知道大多数都是从‘春风行动’的宣传单里看到我们的招工信息。”敏实集团负责人说,目前,敏实集团已新招录150名员工,极大地缓解了当前的用工需求。

据悉,该区“春风行动”招聘会共有128家用人单位参与招聘,累计提供岗位6854个,截至目前,已招聘上岗人员达1248名,有效地缓解了全区企业用工压力。

咸安民政助力驻点村集体经济发展

本报讯(通讯员 葛燕 唐磊)“新村委会比原来宽敞多了,如今的办事条件不晓得改善了几多,老百姓都说我们村改头换面了!”站在新村委会大楼门前,万秀村党支部书记陈恢志激动地说道。

3月3日上午,咸安区民政局党组书记、局长徐炎良一行到驻点村贺胜桥

镇万秀、花坪两村,与村两委和镇党委主要领导共同商讨乡村振兴工作。

徐炎良一行详细参观了解了万秀村湾建设、环境卫生等相关情况,对万秀村新变化表示肯定,并表示将一如既往地支持两村发展集体经济。

在座谈会上,徐炎良还了解两村当

前发展的具体计划和所面临的堵点难点问题,剖析存在的原因和解决方法,结合民政工作职能,明确“五件实事”,签订《2022年区直单位驻村帮扶责任书》。同时,结合两村地域优势,建议加快推进农村公益性公墓建设,全面推动咸安区殡葬惠民服务。

咸安林业支持驻点村基础设施建设

本报讯(通讯员 李小梅)2月25日,咸安区林业局党组书记、局长陈光一行到桂花镇驻点村高升、九垅两村进行调研,并就2022年乡村振兴驻村工作进行商讨部署。

在高升村和九垅村,调研组详细了解2022年两村乡村振兴工作计划后,建议高

升村在抓好实施巩固脱贫攻坚成果的基础上,扎实做好通村主干道绿化、民宿建设、退化林修复和发展油茶基地等工作。

调研组建议九垅村从产业发展和基础设施建设两个方面发力。一方面促进竹木加工产业转型升级,带动群众就业,以产业促进村民增收;另一方面

抓好村湾环境整治、断头路建设和河塘的治理等基础设施建设,改善人居环境,以环境整治改善村民的居住环境,打造生态宜居乡村。调研组表示区林业局2022年将进一步支持两村基础设施建设,在林业生态建设项目上给予政策倾斜,助力乡村振兴工作。

孙燕子:甘当百姓健康“守门人”

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 宋明

一脸微笑,纯真、质朴,让人感到踏实……3月1日,记者如约走进咸安区温泉社区卫生服务中心,一位美丽的白衣天使映入眼帘。她,就是2022年荣获“咸安区三八红旗手”荣誉称号的该中心检验科主任、主管技师孙燕子。

今年46岁的孙燕子,上世纪九十年代中期从咸宁市卫生学校毕业(2010年,在原咸宁学院临床医学专业学习,获得大专文凭)后,分配到咸安区马桥卫生院工作,2011年调入该中心检验科工作至今。从事医学检验工作20多年来,她始终守好病毒“蒙混过关”关,甘当百姓健康“守门人”。

据悉,检验科主要工作就是与血液、体液打交道,而这些正是病毒传播的重要载体,病人做血常规、C反应蛋白、核酸检测、标本采集和检测都是由检验科人员完成。所以,检验人员时刻在与病毒“擦肩而过”。尽管如此,孙燕子在20多年的检验工作中,从不因危险而退却;相反,处处率先垂范,冲锋在前,为科室人员做出了榜样。

2020年春节,孙燕子接到上级全面防控疫情的通知后,立即奔赴工作岗位,作为检验科的负责人,孙燕子负责发热病人的抽血和核酸采集工作,面对源源不断送来的危重病人的各种检测标本,她一一分类处理危急重标

本、普通标本,感染性标本和疑似新冠标本,快速检查仪器,提前做好质控,标本上机、检测、出报告。除此之外,穿得像“太空人”般的孙燕子还得一次次观察标本,一次次与医护人员沟通,一次次询问病人情况和用药情况,最终复检确认。“大夫,抽血化验。”一回头,玻璃窗外已经排起了长龙般的队伍,处理妥当手中的标本,赶紧洗手换上干净的手套,又开始门诊抽血接诊。刚为患者抽完血,“叮铃铃…”电话铃响起,听筒那端传来急促的声音“发热门诊标本,速取!”于是,她一路小跑奔向发热门诊拿到标本,再一路小跑回到急诊检验室,立刻按照流程,严格消杀、快速检测……一上午往返十几次来回后,明显感觉体力不支,但一想到每组数据背后暗含的意义,心底便生出无限力量。深呼吸、满血复活、马不停蹄、争分夺秒,才能及时揪出潜在危险,救治患者。再深呼吸,继续坚持……夜幕降临,一天的工作接近尾声,但还不到放松的时刻,又开始实验室内部清洁消毒,这是每天收尾时必须做的工作。直到和同事交接完毕,她才长长地舒了一口气,这是孙燕子做好检验工作的一个缩影。

“近年来,我带领科室人员除了在发热门诊和核酸采样点集中采样之外,还肩负着对辖区重点地区返咸人员、行动不便人员等需要采集核酸的特殊人



群,成立了四个上门送检小分队,每个小分队配备一台车辆、一名司机、一名采样人员,马不停蹄开展上门送检工作,既确保了落实重点地区返咸人员居家隔离措施,又保障了核酸检测不落一人。顶着炎炎烈日,穿着不透气的防护服,拎着大箱子每天在外奔波,虽然有时热得中暑呕吐,但职责所在,再难也要坚持。”当天,记者采访时,孙燕子如是介绍。

市特殊教育学校开展雷锋志愿服务

本报讯(通讯员 吴星星 李如龙)3月4日,咸宁市特殊教育学校15名少先队员、4名团员学生在全体党员教师的带领下前往校园周边开展学雷锋志愿服务活动,学生和老师们带着笤帚、簸箕、夹子、垃圾袋等工具开始了街道清扫。

在活动中学生们不怕脏、不怕累,努力寻找花坛里的小垃圾,看到地上的烟头和纸屑立马捡起,积极主动摆放自行车……活动最后,学生们看着一起“收获”的一大袋垃圾,再看看整洁的街道,脸上露出了纯真的笑容。

一位家长表示:“看到自己的孩子打扫街道时脸上洋溢着幸福的笑容,我觉得我的孩子虽然听不到世界的声音,但是她的内心却希望世界能因她的奉献变得更加美丽。”

凤凰小学开展志愿服务手拉手活动

本报讯(通讯员 刘洁 余淑祺)“雷锋叔叔爱学习、爱帮助别人,我们小朋友力气不大,但是可以捡垃圾、浇花、洗碗、帮邻居奶奶倒垃圾……”3月3日,在咸安区向阳湖镇凤凰小学四年级2班,王雅辰拿着自己制作的手抄报,用生动质朴的语言,向身边的学生们讲述了雷锋故事,并表示要争做新时代的“小雷锋”。

据了解,为弘扬雷锋精神,培养学生助人为乐的优良美德,结合中小“双减”政策,连日来,凤凰小学广泛开展一系列主题活动,营造了奋发向上、健康和谐的校园文化氛围。活动共分讲、唱、学、做四个方面,首先该校利用国旗下讲话、红领巾广播站等号召全校师生向雷锋同志学习。随后各班召开主题班会,通过讲雷锋故事,唱雷锋歌曲等形式,追寻雷锋的足迹、感悟雷锋的品行、体验雷锋的心灵,并围绕如何塑造新时期少先队员新形象这一中心展开讨论,号召学生弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。